WHAT'S
IN THE
BOX

POWER
ON &

CONNECT

DUAL CONNECT

STEREO MODE

UBL

CONTROLS

1. STEREO MODE

BIXBY/SIRI®/OTHERS

Q (?‘g‘a@
L >l pPl | e

L/R
MONO MODE

2. MONO MODE

BY/S/OTHERS

4—
Ga (/=] 8/% g
o 1= SEAMLESS
AUTOMATIC
Ll Ll Lo N 0 B Y
L] o0 o0

JBL

JARMAI

.

ON

sttings ~ Bluetooth

" JBL WAVEQOTWS cornecics )

CHoose "JBL WAVE300TWS" 70 ConnECT

e TAPx1
ee TAPx2
eee TAPx3
== HOLD (2s)

BIXBY/SIRI®/OTHERS

G (/=] 8/X
>l | ppl | led

MANUAL SETUP

CONNECT TO A NEW BLUETOOTH DEVICE

CHARGE [J ~[d 2w
10ux # = w10 TR 9

LED BEHAVIOR

(BLUE) *
(BLUE) *

(BLUE/
Wit O

(BLUE) *

BT CONNECTING

BT CONNECTED

BT NOT CONNECTED

FACTORY RESET

s d

(RED—ORAN

- 0

https:

TMVby

M ONLINE STORE

CHARGING
GE -~ GREEN)

FULLY CHARGED

Model:

Driver size:

Power supply:

Earbud:

Charging case:

Earbud battery type:

Charging case battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on:
Frequency response:

Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:
Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
Maximum operation temperature:
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RECONNECT LEFT & RIGHT

WAVE300TWS
12 mm/ 0.47" Dynamic Driver
5V==1A
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FACTORY RESET

3.85 g per pc (7.7 g combined)/ 0.009 Ibs per pc (0.017 Ibs combined)

369/0.079 bs

Lithium-ion polymer (40 mAh/ 3.85V)
Lithium-ion polymer (500 mAh/ 3.8 V)
< 2 hrs from empty

upto6hrs

20 Hz - 20 kHz

320hm

105 dB SPL@1 kHz

95dB

-38+2 dBV/Pa@1 kHz

52

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7

2.4 GHz - 2.4835 GHz

<12dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C




CONTENU DE LA BOITE CONFIGURATION MANUELLE

COMMENT LES PORTER Connexion 3 un nouvel apparel Bluetooth
PREMIERE UTILISATION Reconneion gauche et drite

ALLUMAGE ET CONNEXION Reinitalisation d'usine.

Choiissezde vous comnectera CHARGE )

«BLWAVEROOTWS » SIGNIFICATIONS DES TEMOINS

DUAL CONNECT (8lew) Conexion BT en cours | (Bleu) BT
Mode stéréo connecté | (Bleu) BT non connecté | (Bleu/blanc)
Mode mono Reinitialisation d'usine | (Rouge- Orange-Vert)
COMMANDES

Charge | Charge compléte | (€teint) Faible
(Bland) Moyen | (Bland) Eevé | Rouge)Fable |
(orange) Moyenne | (Vert) Eevée

Toucher | Mettr en attente

Bixby/siri*/autres

Commutation manuelle transparente
RET

SPEC. TECHNIQUES
Modéle:

Tille de haut-parleur :
Alimentation lectique
Ecouteurs: 3 g pm (7,79 combinés)/

WAVESOOTWS
Haut gt dnamiquede 12 /047"

DA DE

HVAD ER DER | SKEN MANUEL OPSATNING KL neven Bluetooth
TAG DEM PA Forbind en ny Bluetooth-enhed TRAGEMOGLICHKEITEN herstellen

FORSTE ANVENDELSE Genopret g

Veelg "JBL WAVE300TWS" for at oprette Nulstilling tl fabriksindstillinger Wahle,JBL WAVE300TWS" zum Verbinden  AUFLADEN

forbindelse ADNING DUAL CONNECT LED-VERHALTEN

DOBBELT FORBINDELSE
Stereotilstand
Monatilstand

LED-SYMBOLEf
(Bl3) Bluetooth forbinder | (Bl3) Bluetooth
forbundet | (BI3) Bluetooth ikke forbundet |

KONTROL (Bla/hvid) Nulstling ti fabrksindstilinger |
Tryk| Hold (Rod-orange-gron) Oplader | Fuldt opladet |
Bixby/Sii*/andre (SLUKKET) Lav | ( Hvid) Mellem | ( Huid) Hoj |

Nf‘rjn&aulummkskiﬂt (Rod) Lav | (Orange) Mellem | (Gron) Hoj
SPECIFIKATIONER

Model: WAVE300TWS

Enheds-storrelse: 12 mm/n 47" dynamisk enhed
Stromforsyning: =

Oretelefon:

3 85 g pr stk (7,7 g samlet)

0,009 bspiece (0,017 Ibs combinés) upladningmm:
Boiter chargeur: 369/00791bs o : i polymer (40 mAh/ 3,85 V)

o ére lithi 40 mA/ 3,85 V) ingsetui) Lithiume-ion polymer (550 mAh/ 3,8 V)

rgeur: h/3,8V) Opladnings <2timer fratom
Temps de charge: ) < 2h depuis vide Musuk;pulleud med Bluetooth tndt: optil 6 timer
Blatif: Frekvensomrade: 20Hz- 20kHz
Réponse en fréquence 0hz- 20Kz Impedans: 320hm
Impéd 320hms Folsomhed: 105 dB SPL@1 kHz
b 105dBSPLa 1Kz Maksimal SPL: 9548
Presion sonore max.: 9548 e ¢ e
i

Version Bluetooth :

Version du profl Bluetooth

Bande de fréquences de| I'émet(eul Bluetooth :
Puissance de lémetteur Bluel

Vodionde emeteu Bctoot: GFSK n/4 DQPSK, 8-DPSK
Température de fonctionnement maximale : 45

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV17
szNz US}SGNZ

Bluetooth-version:
Bluetooth-profl version:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

52
A2DPV13 AVRCPV1.6 HFPV17
2,4 GHz- 2,4835 GHz

<12d8m
(GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

Stereo-Modus

Mono-Modus
BEDIENELEMENTE

Tippen | Halten

Bixhy/Sii* Weitere

Nahtloser automatischer Wechsel
AUSSCHALTEN

MANUELLES SETUP

TECHNISCHE DATEN

TrebergroBe:

Energieversorgung:

Ohhorer:

Ladebox:

Ohhirer-Akkutyp:

Ladeboc Akkutyp:

Ladezeit:

Mushviedersaez bl ngscaletem BT
Flequznzhm

Empﬁnd\i(hkzi(:
Maximaler Schalldruckpegel:

(Blau) BT ird verbunden | Blau) BT verbunden
(Blau) BT nicht verbunden | (Blau/Weif)
Werkseinstellungen| (Rot-Orange- Grin) Aufladen |
Vol geladen| (Aus) Nidrig | (Wei)Mitel |
(WeiB) Hoch | (Rot) Nidrig (Orange) Mitel |
(Grin) Hoch

WAVESOOTWS

Dynamischer 12-mm-Treiber
V=

3,85 9proStk. (7,7 g zusammen)

9

Lithium-lonen-Akku (40 mAh, 3,85 V)

Lithium-lonen-Akku (550 mAh, 3,8V)
. b Akku leer

Biszu65td.

20Hz- 20kHz

320hm
ms B SPLbei 1kHz
95l

bei 1 kHz

Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:
Frequenzbereichfiir die
Bluetooth-Ubertragung:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

52
A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7
z4GHz 24835 Gz
2dBm
GFSK /4-DQPSK, 8-DPSK.

EL ES Fl

TEPIEXOMENO THE IYIKEVAZIAL Tivbeon oe ACMA I

10X NATO QOPESETE b Conectar conun dlspnsmvn Bluetoothnuevo | KAYTTOOHJEET Kytke uudelleen vasen ja oikea
pub Volver a conectar ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA Tehdasasetusten palautus

ANAMMA & EYNAETH QOPTIZH IE EE| ENCENDERY CONECTAR LATAUTUY

AEITOYPTIAL

Emé€re JBLWAVE300TWS" ia va ouvBebeie.
MINAH ZYNAEEH (Mnke) Zivbeon BT o eééhén | (Mnhe) BT

CARGA

Selecciona*JBL WAVES00TWS" para conectar
DUAL CONNECT COMPORTAMIENTOS DE LOS LED

Valitse“JBL WAVE30OTWSyhistaaksesi
KAKSOISLITANTA

LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
(sininen) BT muodostaa yhteyts | (Sninen)

Srepeoguvi Mrtoupyia auwdiee | (Mne) BT ev ouvbinge | (Mnke/ | Modo estéreo (hau) Bluetooth conectando | (Azu) Bluetooth | Stereotila BT yhdistetty | (Sininen) BT i yhdistetty |
M ! || Modomono onectado | (Azul) Bluetooth no conectado | | Monotila (Sininen/salkoinen) tehdasasetusten palautus |
EAETNOI (Kikkwo-Toprokahi-Tipdowa) Gépron | et | CONTROLES (Aaulflanco)Restablecmientoalaconfiguracion | OHIAIMET (Punainen-oransivihred) Lataus | Taysin
Naviote | Awipnon oprioet ipuc | (Anevepy) Xaunhs | (hevr) | Tocar | Mantener de ranm | (Rajo Navan]a Verde] Grgando | | Napauta| Pidd ladattu | (Sammutettu) Matala | (Valkoinen)
iﬁ.E’Kéi‘é‘m/?Jh.mmm i Yo ) L | | iy speatoastorito e e ) e o o) | outatoatmastinnkytn Kektaso | (llaner fres | (uraner)
i !
ANt TORONH (Noproxaki) Meoaia | (Npdowvo) Yynh integado M:m:‘\[w::‘;:ﬂ Aw\lw«) |aH aan) | e Alhainen | (Oranssi) Keskiteso | (Vihred) Korkea
XEOKNATH PYOMEH APAGAR MANUAALINEN ASENNUS
TEXNIKEE NIPOAIATPAOE ESPECIFICACIONES TECNICAS TEKNISET TIEDOT
oviého: WAVES0OTWS Modelo: WAVESOOTWS all: WAVESOOTWS
MéyeBog odnyoi: T2mm/0AT” Aot i amica de 12mm/047" Elementin koko: 12T naaminen cement
Toogobooia: - Alimentacion: 5 Virransyitto: —1A
Akovotg: }SSqnvnlux (7,79 yli/ uricular: 3,85 gpor unidad (7, g combinados) Nappikuuloke: 185 g/kp (77 g yhdistettyn)/0,009 paunaa/
o 0009l e (0017 s ) Estuche de carga: 369 pl (0,017 paunaa yhdistettyna)
rjkn goprionc: ) 364/0,079 b 85 V) Latauskotelo: 369/0,079 paunaa
Timoc pmatapiag akovoTiko: pepGs 385V) h/38V) : olymeet (0 3.85V)
i ey hi3,8V) <2 hdesde carga agotada I Jymeeri (550 mAN/3,8V)
Xpovog poprionc: <2 pe orav elvat dbeta Tiempo de reproduccién de musica con atausaika: - mm;m' ’
ok vyt ot e 0BT Bluetooth activado: hasta 6 horas Musikin toistoaika BT palli:
pailla: jopa 6 tuntia
evepyononiy £066 0pec Intervalo de frecuencias: 20Hz-20KkHz T L
xuxmmmanmw 20Hz- 20kHz 320hm kit ahmia
AvtioTa 320hm 105 dBNPSa 1 kiz pedanssi:
Herkkyys: 105 dB SPL@1 kHz
Evaiodioi 105 dB SPL@1 kHz Jraouiiic ey
Méyuoro SPL: 95d8 Sensbilidad el miadforo: -38+2 dBV/Paa 1 kHz aksimi SPL: i
aoingiagop Kz Version Bluelnnﬁlh 52 sbertiog ‘
Exoon Bluetoot Version del perflde Bluetooth: A2DPV13 AVRCPVI6 HFPV17 vesio:
“Exboon mpopih Bluetooth: Azanw 3 Avn(va & HEPVLT Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth-profiiliversio: A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7
Edpog ougvoTijTav mopmod Bluetooth: zar.n z Bluetooth: 24GH1 2,4835 GHz Bluetooth-Iihettimen taajuusalue: 2,4GHz-2,4835 GHz
loyuc mopmod Bluetooth: Potencia del transmisor Bluetooth: Bluetooth-lahettimen teho: <12dBm
Aiayopguwon nopmo Bluetooth ﬁFsK,n/A—DQPSK, 8-DPSK Modulacion deltransmisor Bluetooth: c.m n/wam 8-DPSK Bluetooth-lihettimen modulaatio: GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
Méyiom Bppoxpaoia hertoupyiac: 45 Temperatura maxima de funcionamiento: 4 Maksimi kayttalampotila: 45
HU T NL
ADOBOZ TARTALMA MANUALIS BEALLITAS
A HASZNALAT MODJA i Collegamento ad un nuovo dispositivo Bluetooth | DRAGEN Maak verbinding met een nieuw
ELSO HASZNALAT Balé AL &d Bluetooth-apparaat
i visszailita fabbrica INSCHAKELEN EN VERBINDEN Links enrechts opnieuw verbinden
GaﬂaknzaxhnzvalamaaJBLWAV[]O()TWS '5lTES B Szegh'uBLWAvHomws "per effettuare RICARICA Selecteer "JBL WAVE300TWS" om verbinding ~ Fabrieksreset
bt LED TULAJDONSAGAI il collega COMPORTAMENTO DEI LED LADEN
é i tlakoztatia | mm(onum (Blu) Collegamento BT | (Blu) BT collegato] (Blu) | DUAL CONNECT LED-FUNCTIES
Saee trommos (kek) BT nincs csatlaoatatva | (KekiFehér) | Modalita tereo BT non colegato | (lu/bianco) Ripristino lle | Stereomodus (Blauw) BT maakt verbinding | (Blauw) BT is
Jond tremmad vzl | Pos arnc 250 s | | Modatamono impostazioni di fabbrica | (Rosso-arancione- | Mono-modus verbonden | (Blauw) BT is niet verbonden |
EZERLOK Teljesenfeltlve (K Alacsony | Fehér) Kzepes oLl verde) In_crica | Completamente carica | | REGELAARS (Blauw/wi) Fabrieksteset | (Rood-Oranje-
Koppmlaﬂ'av\sa\enwmva (Fehér) Magas | (Pios) Mlasony | (Narancs) Tmﬂ\"w premuto (spento) Bassa | (Bianco) Media | (Bianco) | Tik| Ingedrukt houden Groen) Opladen | Volledig opgeladen | (Ui)
Bixby/siri®/Egye Kzepes | (Zold) Magas Bixbysiri®/altri Elevata | (Rosso) Bassa | (Arancione) Media | | Bixby /sii® / others Laag| (Wit) Midden  (Wit) Hoog | (Rood) Laag |

Pdmimertnsuonaths kapcsol
KIKAPCSOLAS

MUSZAKI SPECIFIKACIOK

Passaggio automaticosenza terzioni  (Vedo) ' levata
SPEGNIMENTO

SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Naadloos automatisch overschakelen
UITSCHAKELEN

TECHNISCHE SPECIFICATIES

(Oranje) Midden | (Groen) Hoog

odell: WAVES00TWS WAVE3OOTWS 3 WAVES0OTWS
Hangsz6rd mérete: 12mm /047" dinamilkus h Driver dinamico da 12 mm/ 047" Maat van driver: 2047 Dnanic e
Tapellita 5Ve=1A Alimentazione: svm A Voeding:
Filhallgato: 3,85 g darabonként (7,7 g egyiittesen) /0,009 | Auricolari: 85 g per pz (7,7 g combinato)/ Oordopje: 335gpemuk17 7 gsamen)/
font darabonként (0,017 font egyilttesen) - 0“‘79\bvevwlﬂW\bwmbmawl 0,009 Ibs per stuk (0.017 Ibs samen)
Toltdtok: 369/0,079 font Custodia diricarica: 369/0,079 bs Oplader: 360/0.079 Ibs.
i 5 I polimer (40mAh /3,85V) Tipo di btteria degli auricolari: Polimeroagi oii o (40 mA35 V) Lithium-ion polymeer (40 mAR/ 385V)
i li J Omih/3.8V) i batteria custodia di Polimero agiion di to (550 mAR/3,8 i Lithium-ion polymeer (550 mAR 3,8V)
Toltési ida: <26ratel ' d _ <2oredasrichi Oplaadtijd: < 2 uur wanneer leeg
5 \eresztil:  legfeliebb. Autonomia n riproduzione con BT attivo: ~ finoa 6 ore an: .
kavenmtanamany zonz 20kHz Rispostain frequenza: %g:ﬁm”l Frequentierespons: 20Hz-20kHz
705 dBSPL kHz Impedant 20tm
s ten %48 Gevoelighei 105 4B SPL@1 kHz
Maximalis SPL: Maximum SPL: 95d8

Miktofon érzékenysége:
Bluetooth-verzio:

Bluetooth-profilver

Bluetooth jladt lvekven(lzlzllnmanya:
Bluetooth-elado teljesitr
Bluctoth eads modulad
Maximlis izemi homérséklet:

-38::2 dBV/Pa 1 kHz-en
52

A2DPV1.3 AVRCP V16 HFPV1.7
2,4GHz-2,4835 Gz

<12d8m
GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

kHz

Versione Bluetooth:
Versione profilo luetor
Intervallo di frequenza el rasmetitore

52
A2DPVL3 AVRCPV1.6 HFPVLT

24 Glz- 2.4835 GHz
Potenza del trasmettitore Bluetooth: d
Modulazione del trasmettitore Bluetooth:

<12dBm
GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
Temperatura deserdzio massima: 5%

Microfoongevaeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profelvers
FrequentepereikDuetoth zender
Vermogen Bluetooth-zender:
Modulati Bluetooth-zender:
Maximale bedrifstemperatuur:

-38:+2 dBV/Pa@1 kHz
52

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV17
24 GHiz-2,4835 Gz

<12d8m
GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

NO PL PT-BR
DETTE ER | ESKEN MANUELL KONFIGURERING ZAWARTOSC ZESTAWY AIXA
SLIK BRUKES DET Koble til en ny Bluetooth-enhet JAK KORZYSTAC ZE SEUCHAWEK Ponowne taczenie prawej i lewej stuchawki MODODEUSAR Conecte-se a um novo dispositivo Bluetooth
FORSTEGANGS BRUK i UZYCIEM f PRIMEIRA UTILIZAGRO Reconexio esquerda e direita
SLA PA 0G KOBLE TIL Tilbakestilling il fabrikkinnstillinger WEACZANIE ZASILANIA | EACZENIE LADOWANIE TAR i o
Velg JBLWAVESOOTWS» forskobletl  LADING Wybierz,BLWAVESOOTWS’ aby polgczy  DZIAEANIE DIODY LED Seeon opci " BLUAVEROTHS CARREGANDO
DUAL CONNECT LED-ATF DUAL CONNECT (Niebieski) azenie BT |(Nibieski) olaczono | para conecta FUNCIONAMENTO DO LED
Stereomodus (BI:) BT kobler il | (BI2) BT tilkoblet | (Bl3) Tryb dzwieku stereo B (Niebieski) Nie potaczono BT | (niebieski/ DUAL (omlm Conectando BT (Azul) | BT Conectado (Azul) |
Monomodus BT kke tilkoblet | Blatt/hit)Tlbalestiling | Tryb diwigku mono bialy) Przywracane ustawier abryaanych| | Modo etéreo BT nao conectado (Azu) | (Azulbranco)
KONTROLLER tilfabrkkinstilinger | (Rod-oranse-grann) | STEROWA (qervonypomaraiczowy-zelony) fadowanie] | Modomono Restauragiode configuragaesde ibrica|
Tapp| Hold lading | Fulladet | (Av) Lav | (Hvit) Middels | Stuknij | Przytrzymaj Pehne natadowanie | (Wyt) Nisi | (Bialy) Sredni| | CONTROLES Carregando (Vermelho, laranja e verde) |
Bixhy/sir®/annet (tvit Hoy | (Rod) av | (Oransie) middels | Bixby/Siri*/inne Bialy) Wysoki| |
Somlos automatisk bryter y itoma e | Bixby, Siri® ou outros (Branco) | Alta (Branco) | Bateria com pouca
LAV WYLAANIE ZASILANIA reant] y Mudanga automatica rga Vermelho) | Bateria com carga média
REGZNA KONFIGURACJA DESLIGA (Laranja) | Batera carregada (Verde)
TEKNISKE SPESIFIKASIONER SPECYFIKACIA TECHNICZNA ESPECIFICACOES TECNICAS
odell: WAVES0OTWS Model: WAVEBOOTWS : WAVESOOTWS
Driverstrrelse: 12mm /047" Roar p 12mm (0.47) Tamanho do driver: tver ko de 12um/ 047"
Stromforsyning: SU==1A Zasilani =1 Alimentagio de energia:
Brepropp: 3,85 pr. stk (7,7 g kombinert) /0,009 pund | Shuchawas: 3,85 gkaida (7,7 grazem) / Fone de ouvido: mgpm peca (7,7 g combinados)/
stk (0017 pund kombinert) o 0008 itakerda (0017 fntarzem) i 0,009 bs por pega (017 Ibs combinados)
Ladeeske: 369/0079pund Euifadujace: 369/0079funta L0 Estojo carregador: 0
L polymer (40mAh /3,85 V) Batera| A de’B I i
L (550mAh,3,8V) 38Y) mAh/3,8V)
Ladetid: 22 timer nir tomt Gashadowania: <2godz.od wyaerpania Tempo de c <2horas a parirdo vazio
M 5 Czas odtwarzania muzyki zwiaczong Tempo nmpmau;anmmemmngaan) Aé 6horas
Musikkspilletid med BT ps: opptil timer
Frekvensrespons: - 20 ki funka Bluetooth: do6godz Resposta de frequg 20Hza 20k
pons: o Pasmo przenoszenia: 20Hz-20KHz Impedancia: 320hms
Impedans: 320hm » peda 8
ot T <pLe1 K Impedan omy Sensibiidade: 105d8 L1 kHz
i o Efektywn 105 dB SPLprzy 1 kz SPLmaximo:
aksimal SPL: Maksymalne ciénienie akustyczne SPL: 95 dB Senxibilmadedu microfone: -38:+2 dBV/Pa@1 kHz
Mikrofonfolsomhet: '“ﬂds‘//"ﬂ@‘ iz Cautos¢ ikrofonu: “38:£2 dBV/Pa pray 1 Kz Versio Bluet
Bluetooth-versjon: _ Wersja Bluetoo 52 Vavmzsd!puﬁlm A2DPV1.3, AVRCPV1.6 ¢ HFPV1.7
Bluetooth-profilversjon: AZD"VT 3 WR(PVT 6 HEPVIT Wersja profilu Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7 Intervalo de’ ﬁequuma dn transmissor
Frekvensomrade for Bluetooth-sender: 146" Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz : 24 GHz- 24835 GHz
Bluetooth-senderens stror Moc nadajnika Bluetooth: <12dBm Poténia de transmiss3o Bluetooth: <12dBm
Modulasjon for Bluetooth-sender: erK,nm—DQPSK,x—DPSK Modulacja nadajnika Bluetooth: GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK Modulagio de transiissao Bluetooth:  GFSK,n/4-DQPSK e 8-DPSK
Maks driftstemperatur: 45°C Maks. temperatura robocza: 45°C Temperatura maxima de uso: 45°C
sV R
DETTA FINNS I LADAN Anslut en ny Bluetooth-enhet KUTU ICERIGI Yeni bir Bluetooth cihazina baglanin KOMIVIEKT NIOCTABKM HayLWHHKOB
HUR DE SKA SITTA Ateranslut vanster och higer NASILTAKILIR Sol ve Sag kulakl g KAK C6poc 1o sasoRci HacTpoex
FORSTA ANVANDNINGEN Fabrksiterstillning ILKKULLANIM Fabrika ayarlanna don TIEPBOE HCTIOMIb30BAHVE 3APAIKA
SUAPA & ANSLUT LADDAR GUCU AGMA VE BAGLANMA RJ ETME A
Vilj "JBLWAVESOOTWS firattansluta ~ LED-FUNKTION Satle i JBLVAVESOOTHS e LED HAREKETLERI BulGepire JBL WAVE3OOTY (G BT nogsove | (G
DUAL CONNECT (813) BT ansiuter | (B13) BT ansluten | (B13) BT | CIFT BAGLANTI (Mavi) BT baglaniyor | (Mavi) BT bagland: | 81 to| (o) o
Stereo-lige inte ansluten | (Bl3 / vit) Fabriks3terstallning | | Stereo Mod (Mavi) BT ;waw‘ degil | (Mai/Beyaz) Falmkﬁ 0 3aB0ciD
Norolage (Rod-orange-gron) Laddar | Fullt laddad | (v) | Mono mod ayarlarma don | (Kirmiz-Portakal rengi-Ysi IS5
L s | v | | ML o o i | ot oo B S s
Knatkané\HEH inne (0range) Medium | (Gron) Hog nownun\xasmuve bekleyiniz {Beyaz) Orta|(Beyaz) Viksek | (i) Disi ) " JpoBett 3apAna PR yposeis
Elxb}lx/sm Jandra Bixhy/ Sir®/ Digerer (Portakal rengi) Ota | (Ve Viksek BIOVEHIE vt sposen e
s ol onbpig Kusursuz otomatik digme YA HATPORKA (Opaeasil et ypov b

G AV
muum INSTALLNING
TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell

WAVES0OTHS
Storlekpa! hnglalmlzmznl 12mm/0,47 tum dynamiskt
Stromforsay =1
: 3,85 g per styck (7,7 g tillsammans)
Laddningsfodral: 369
o (40mAn3,85V)
i (550mAh38V)
Laddningstid: <2 timmar fin tomt.
Frekvensomfang: 20Hz-20kHz

320m
105 dB SPLvid 1kHz
9508

i i . Thiz
Bluetooth-version: 2
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sindarens frekvensomfing:
Bluetooth-sindarens effekt:
Bluetooth-sindarens modulering:
Max drifttemperatur:

5
A2DPV1.3 AVRCP V1.6 HFPV1.T
2,4 GHz - 2,4835 Gz

<12d8m
(GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C
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TECH SPEC

Model: WAVESOOTWS

Driversize: 98088020/ 0.5q cwode
38508 2§Com

dldlecosndogd- V=1A

{038¢- n8uoSeyt 2.09 098 (09840gE
9:q008) fordocSeg 0.00g
Al (0088 0.00q 6dIE)

saonoglig 96 o / 0.0qg 8

4038 DoSo§ mfrmonr  BBuos-BEaz§ GeSeo omAnESY)

ging ytype: §-380g§ 8c8en

(550 mAN/3.8Y)

worog&rl§- woiog§efoopSeoagtiogd §
Ploctpecy

BTg¢e Bdgdd§- upto6 hrs

Frequency response: 20H2- 20Kz

Impedance: 320hm

Sensitvi 105 0B SPL1 Kz

Maximum SPL: 95d

t Kz
Bluetooth version:
Bluetooth profle versi

Rew Yk
Bluelan[hlransmlmrﬁ!quentyrange zasu 48356
Bluetooth transmitter power:

Bluetooth transmitter modulation:

i ey
st mdh-

GFSK, n/AflmeK, 8-DPSK

45°C

TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST ONCE
EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND SETTINGS.

R POUR PROLONGER LAVIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT
AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE
VARIE EN FONCTION DE LUTILISATION ET DES REGLAGES.

FOR AT FORLANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT
MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER
AFH/ENGIG AF BRUG OG INDSTILLINGER.

ZUMVERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL ALLE
3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER VARIIERT
JENACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

TIA NA NAPATEINETE TH AIAPKEIA ZQH THE MIATAPIAE, QOPTISTE
THN AHPOE TOYAAXISTON MIA OOPA KAGE 3 MHNES. H AIAPKEIA
ZQHS THE MIATAPIAT NOIKIAEI ANAAOTA ME TH XPHEH KAITIE
PYOMIZELE.

PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA COMPLE-
TAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA DURACION DE LA
BATERIA DEPENDE DEL USOY DE LOS AJUSTES.

PIDENNA AKUN KEYTTOIKAR LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINT
KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA
ASETUSTEN MUKAISEST.
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Monb3oBatenbckme HayLWHUKN

GUCU KAPATMA
MANUEL KURULUM
TEKNIK GZELLIKLER

D
TI0BTOpHOE NOKI0YeHHE NPaBOTo i NesorD
TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKH
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20Hz-- 20Kz Bpewn Ba(npnmsmenm y3siknC .
S2obm o BT oy
Hassasiyet: 105 dBSPL@1 kHz actomie oTiK: 2l— 20k
Maksimum SPL: yBcraimenbHoCTs: 10526 Y30 npw 161y
Mikrofon hassasiyeti: 382 dBV/Pa@ kHz Mac. yposen 38yKoBoro gasnen: !
Blutoath Stimg: 52 yBcrauTenbHOCTs mAKpOGOHa: 3822 258/Manpi 1Kl
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] Bttt 24T 248351y
Buetooth verid i piria HanaoH uacroT nepeara 2
Bluetooth verici modiilasyonu: g;SE 7/4-DQPSK, 8-DPsK Mogynauwa wanyuarens Bluetooth: GFSK IH/4-D0PSK,8-0PSK
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HU' AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN 3 HAVON-
TA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR ELETTARTAMA A
HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN VALTOZIK.

IT PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE
COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA UTILE
DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE IMPOSTAZIONI.

NL OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN, 1 KEER PER
3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ IS
AFHANKELIJK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

NO  FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST HVER
3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV BRUK 0G
INNSTILLINGER.

PL  ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERI, NALADU JA W PEENI CO
NAJMNIEJ RAZ CO 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA 0D
SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE
A CARGA MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADATRES MESES. A
DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA £ USADA.

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT
FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR
BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

TR PIL OMRUND UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM
SARJ EDINIZ. PIL GMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE
DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.

RU YTOBbI MPOIUTL CPOK SKCMYATALIAM AKYMYNATOPA,
BbINOMHANTE MOAHYIO 3APSIKY XOTA Bbl PA3 B 3 MECALIA. CPOK
IKCINYATALII AKKYMYTIATOPA 3ABUCHUT OT UCTIONb30BAHNA 1
HACTPOEK.
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TapaTuitnblit nepuop: 1rop

Cpok cnyx6bl: 2 ropa

Wndopmavus o cepsucHbix LieHtpax: www.harman.com/ru
Texuuueu(aﬁ nopaepxka: 8 (800) 700 0467
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MaKCAMaToHaA TeMnepaTypa SKCTYarauh:
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151 KOTAK

CARA PEMAKAIAN

PENGGUNAAN PERTAMA
MENVALAKAN & MENYAMBUNGKAN
Pilih*/BL WAVES00TWS untuk menyambung
SAMBUNGAN GANDA

Mode Stereo

Mode Mono

KONTROL

Ketuk | Tahan

Bixhy/Sir/lainnya
Peclnctomats ong s

MEMATIKAN
PENGATURAN MANUAL
SPESIFIKASI TEKNIS

Model:

Ukuran driver:

Gtu daya:

Earbud:

Gasing pengisi daya:

Tipe baterai earbud:

Tipe batera casing pengisi daya:
Lama pengisian daya:

Waktu putar musik dengan BT aktif:
Respons frekuensi:

S aksmu:

Senltles ko

Versi Blue

Versi pmﬁl Sueoot:

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth:
Daya pemancar Bluetooth:

Modulasi pemancar Bluetooth:

Suhu pengoperasian maksimal:
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0>Ss08sanGiaS:
[ G
Adg3EEa8 JoSconsGe:
“JBLWAVES0OTWS' 0% foSso0dq§
ogiqoSdl

808

57

Meryabungan e perngat
Bluetooth bar

Meryambungan kemba b aren
Atur ulang ke standar pabrik
MENGISI DAYA:
POl

(Biu) BT sedang menyambung | (Biru) BT
tersambung | (Biru) BT tidak tersambung
(Biru/putih) Atwr ulang ke standar pabrik
(Merah-Jingga-Hiau) Mengisi daya | Daya
terisi penuh | (MATI) Renda | (Putih) Sedang
| (Putih) Tinggi | (Merah) Rendah | (lingga)
Sedang | (Hiau) Tinggi
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€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc.
and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.
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e atend

ade de produtos para
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

para
e aos requisitos técnicos aplicados.

Este equipamento ndo tem direito a protecao contra interferéncia prejudicial e néo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.
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